



平成27年5月14日

各 位

会社名 関西ペイント株式会社  
代表者 代表取締役社長 石野 博  
(コード番号4613 東証第1部)  
問合せ先責任者 常務執行役員 管理本部長 妹尾 潤  
(TEL 06-6203-5531)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

平成27年5月13日11時40分に発表した「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を表示しております。

記

添付資料 11 ページ

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

<訂正前>

(省略)

当連結会計年度（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	25,658	27,154	160,891	△4,944	208,760
会計方針の変更による累積的影響額			△1,006		△1,006
会計方針の変更を反映した当期首残高	25,658	27,154	159,885	△4,944	207,754
当期変動額					
剰余金の配当			△4,143		△4,143
当期純利益			20,409		20,409
自己株式の取得				△90	△90
少数株主との資本取引等			144		144
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	16,410	△90	16,320
当期末残高	25,658	27,154	176,296	5,034	224,074

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	22,250	△6,565	1,430	17,115	32,141	258,016
会計方針の変更による累積的影響額						△1,006
会計方針の変更を反映した当期首残高	22,250	△6,585	1,430	17,115	32,141	257,010
当期変動額						
剰余金の配当						△4,143
当期純利益						20,409
自己株式の取得						△90
少数株主との資本取引等						144
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	11,735	8,894	3,428	24,058	6,238	30,297
当期変動額合計	11,735	8,894	3,428	24,058	6,238	46,617
当期末残高	33,985	2,328	4,859	41,173	38,379	303,627

<訂正後>

(省略)

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	25,658	27,154	160,891	△4,944	208,760
会計方針の変更による累積的影響額			△1,006		△1,006
会計方針の変更を反映した当期首残高	25,658	27,154	159,885	△4,944	207,754
当期変動額					
剰余金の配当			△4,143		△4,143
当期純利益			20,409		20,409
自己株式の取得				△90	△90
少数株主との資本取引等			144		144
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	—	16,410	△90	16,320
当期末残高	25,658	27,154	176,296	△5,034	224,074

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	22,250	△6,565	1,430	17,115	32,141	258,016
会計方針の変更による累積的影響額						△1,006
会計方針の変更を反映した当期首残高	22,250	△6,565	1,430	17,115	32,141	257,010
当期変動額						
剰余金の配当						△4,143
当期純利益						20,409
自己株式の取得						△90
少数株主との資本取引等						144
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	11,735	8,894	3,428	24,058	6,238	30,297
当期変動額合計	11,735	8,894	3,428	24,058	6,238	46,617
当期末残高	33,985	2,328	4,859	41,173	38,379	303,627